
A TDK-előadás bemutatásának pontozási szempontjai:
Egy előadásra adható pontszám: maximum 25 pont.

− Az előadás kivonatára adható pontszám: maximum 5 pont.
− Az előadás tartalmára adható pontszám: maximum 10 pont.
− A hallgató előadókészségére, vitakészségére adható pontszám: maximum 10 pont.

Az előadás kivonata (0-5 pont)
Az absztrakt megfelel a konferencia felhívásában közzétett formai követelményeknek, nyelvezete szabatos és korrekt,
minden lényeges információt tartalmaz, amelyek az előadásban szerepelnek. Stílusa megfelel a tudományterület
szabványainak.

Az előadás tartalma (0-10 pont)
A témaválasztás aktuális és a tudományterület szempontjából fontos, esetleg potenciális szerepe van a
gyógyításban, illetve a betegségek patomechanizmusának megértésében. Az eredmények ismertetése tárgyilagos és
lényegre törő, az előadó a diszkusszióban említi a terület kurrens irodalmi forrásait, az alkalmazott módszerek a
tudományterület jelenlegi korszerű módszerei közé tartoznak. A képi dokumentáció alátámasztja az elmondottakat,
szemléltetően és tárgyilagosan követi az előadó mondanivalóját; jól látható, érthető, nem szorul magyarázatra. A
statisztikai eljárások korrekt módon és meggyőzően bizonyítják az előadó állításait.

Előadókészség, vitakészség, stílus (0-10 pont)
Folyamatos, jól érthető előadásmód, választékos beszédstílus. Az előadó a kérdésekre jól válaszol, a kérdéseket arra
használja, hogy irodalmi tájékozottságát és a kísérleti munkában való jártasságát, a saját maga által elvégzett önálló
munkát bizonyítsa. A szekció egésze során való aktivitás számít!

Pontlevonások
− 1 percet meghaladó időtúllépés: -5 pont
− Amennyiben az előadás hossza eléri a 15 percet, vita nem kezdhető, így a vitakészségért maximálisan

adható 10 pont is levonandó (természetesen a 10+5 perc időtartamok szigorúan betartandók).

OTDK-ra javasolt hallgatók kiválasztása
A XXXIV. OTDK Orvos- és Egészségtudományi szekciójába delegáltak kiválasztása az OTDT által megadott kvóta
alapján történik az alábbiak szerint: a konferencia 37 szekciójában egy vagy két, összesen 65 előadást jelölhetnek az
OTDK-ra (ezen hallgatók biztosan részt vesznek majd az OTDK-n), ezen kívül szekciónként további 1-1, összesen 37
előadást javasolhatnak a bizottságok (akik közül a későbbi döntés alapján vehetnek részt a hallgatók az OTDK-n). A
döntést a csúcsbizottsági ülésen hozzák meg a bizottságok képviselői és a TDT elnöksége.


